高二数学9月月考试卷

一、填空题（本大题满分36分，每小题3分）

1、
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2、循环小数
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3、线性方程组
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4、非零向量
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5、已知：A（2，5）B（3，0），P是直线AB上的一点，且
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，则点P的坐标为                 
6、若
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7、已知
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8、
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，则实数a的取值范围是_____

9、对任意的实数
[image: image21.wmf]y

x

,

，矩阵运算
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10、无穷等比数列
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11、数列{an}的通项公式为
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12、有一边长为1的正方形ABCD，设
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二、选择题（本大题满分12分，每小题3分）

13、等边
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(A)充分必要条件                (B)充分且不必要条件

(C)必要且不充分条件            (D)既不充分又不必要要件

15、设
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     （D） 任意不为零的实数

16、给出下列命题中正确的命题个数为                                （     ）

（1）若
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（3）若
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（5）矩阵A，B满足AB=BA。      

（A） 1       （B） 2        (C） 3         （D） 4

三、解答题（本大题共5题，计52分）

17、（本题5分）在以
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为原点的直角坐标系中，点
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18、（本题3+3=6分）已知向量
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19、（本题3+3+3=9分）
[image: image65.wmf]i

，
[image: image66.wmf]j

是直角坐标系中x轴和y轴正方向上的单位向量，
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   ③是否存在实数m，使
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20、（本题9分）设两个向量
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21、（本题4+6=10分）已知数列
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22、（本题4+4+5=13分）平面直角坐标系中，
[image: image98.wmf]O

为原点，射线
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（1）求点
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